



Protokoll der Elternratssitzung vom 05. Juni 2018 20:00Uhr

Anwesende gemäß Anwesenheitsliste

1.0 Start der Sitzung um 20:04 Uhr

Begrüßung durch den Vorstand, Feststellung der Beschlussfähigkeit.

2.0 Protokoll der letzten Sitzung wird genehmigt. Tagesordnung wird genehmigt.

3.0 Bericht der Schulleitung durch Herrn Burmeister

- Es wird zwei Projektwochen im Jahr geben
- Das Raumkonzept wurde verabschiedet und der Vorschlag geht an die Behörde (Gelder sollen dann fließen, bis zu max. EUR 23.500,-)
- Die Elternabende der VSK/1.Klassen finden am 14.06. statt
1A wird von Frau Stapelfeldt und Frau Böhm geleitet
1B wird von Frau Gebhardt und Frau Reichwald geleitet
1C wird von Frau Kramer und Frau Vorderhorst geleitet
- Das Schulfest (findet am 14.09. statt) wird von einem Lehrerteam und einigen Schülern organisiert, es soll eine kleine Modenschau mit Schülern aus der 3. Klasse geben (Anna Schoop ist hier die Ansprechpartnerin), ab 18Uhr gibt es Würstchen und Co, es soll auch wieder Spielstände für die Kinder geben, VSK/1.Klassen organisieren Kuchen, 2./3.Klassen herzhafte Leckereien
- Ab dem 01.08. bekommen alle Lehrer neue Dienstemailadressen, über diese sollen ausschließlich kommuniziert werden

3.1 Personalsituation

Neuverteilung der Lehrer, es gibt Zu – und Abgänge; Frau Fox macht weiterhin die Schwimmbegleitung

3.2 Gewalt an der Schule

Zum Thema Diebstahl: keine weiteren Vorfälle, es wurden Gespräche geführt, zudem ist die Schulleitung in regelmäßigen Abständen über den Schulhof patrouilliert

3.3 Vorschulklassen/1.Klassen

Wenige Vorschulklässler konnten nicht aufgenommen werden, 1.Klasse Schüler werden neu verteilt, VSK Schüler werden nur an der Schule aufgenommen, wenn die Nähe zur Schule gegeben ist oder aber Geschwister an der Grundschule sind

3.4 JEKI

Es wurden neue Instrumente angeschafft (kleine Geigen), es bestehen weiterhin große Nachfragen für das Piano, bisher waren es zwei Gruppen, nun sind es drei Gruppen

3.5 Sponsored Walk

- Die KiKo hat berichtet, dass die Schüler sich ein soziales Projekt aussuchen, eine Abstimmung erfolgt und erst dann wird das gewählte Projekt namentlich erwähnt
- Die Nennung eines Festbetrages wurde positiv hervorgehoben

3.6 Buckhorn Cup

Der Ausfall des Buckhorn Cups stieß auf Unverständnis und Unmut, nicht nur unter den Eltern, sondern insbesondere unter den Schülern, da es eine offizielle Veranstaltung ist und der Rasen unbespielbar war, musste der Buckhorn Cup trotz angeleierter Reparaturmaßnahmen, ohne Ersatz gestrichen werden

3.7 Fundsachen

Ilka hat sich abermals bereit erklärt, die Fundsachen zu sichten bevor die 4.Klassen gehen

3.8 Schulumensa

Die Akustik der Mensa soll verbessert werden, die Frage ist nur, wann???

Die Elternratssitzung endet um 21:07 Uhr.

Die nächste Elternratssitzung findet am 20. September 2018 20:00 Uhr statt.

Protokoll Rebecca Hagendorff, VSKb Vorstand, Hamburg, den 10. Juni 2018